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Ruseni uzlu v C-B stromu

* Probiha nejprve jako v normalnim binarnim
vyhledavacim strom¢ - tj. prevede se na
ruseni listu; byl-11 bily, nemusime uz délat
nic; byl-11 erny, musime ,,se Cerne zbavit*
upravami naznac¢enymi na dalSich slidech;

 cely algoritmus ruseni uzlu je na hlavnich
slidech IB002;

» zde ukazujeme pouze jednotlive 1-2¢
pripady uprav stromu (pfebarveni, rotace)
po odebrani uzlu.




Pripad 1 - Cerny otec, syn
cernocerny a bily




Pripad 2a - lib. otec, syn
cernocerny a cerny,
jeho prvni syn (f) bily




Pripad 2b - lib. otec, syn
cernocerny a cerny,
jeho druhy syn (h) bily
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Pripad 2c¢ - lib. otec, syn
cernocerny a cerny,
jehoz zadny syn neni bily
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Nemuze se to zacyklit?

* Pfipad 1 vede k tomu, ze se CernoCerny uzel
dostane hloubéj1, coz by mohlo vést k zdani,
ze se CeCe barvy nezbavime.

* V nasledujicim kroku ale j1z mame vedle
sebe CeCe (tb) a Ce uzel (tf) -> odbarvime!




